

С Днём Рождения

История появления праздника «ДЕНЬ РОЖДЕНИЕ».

Традиция праздновать день рождения зародилась в Европе в незапамятные времена.

Считалось, что злые силы особенно «активизируются» именно в день рождения человека, поэтому все члены семьи и друзья собирались под одной крышей, чтобы защитить именинника добрыми мыслями, пожеланиями и подарками. Первая страна, которая стала справлять детские дни рождения, - это Германия.

История отмечания Дня рождения на Руси очень интересная. Оказывается, массовой традиция празднования своего Дня рождения стала всего несколько десятилетий назад.

В XIX веке праздновать свой День рождения могли только дворяне и наиболее богатые представители купечества.

В XVII веке лишь лица из царской семьи могли себе позволить собрать гостей на очередную годовщину своего появления на свет.

Как вы думаете, почему и у нас, и у взрослых День Рождения – один из любимейших праздников?

Да потому, что День Рождения – это праздник, в который только «новорожденный» становится самым главным, только он получает подарки и поздравления.